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Společnost ProSeneo chce v Hradci Králové ve čtvrti Slatina 
postavit domov pro seniory. Součástí zařízení s kapacitou 150 
lůžek bude i domov pro lidi s demencemi a denní stacionář pro 
seniory. Město fi rmě pro výstavbu domu hodlá prodat zhruba 
hektarový pozemek za 52,5 milionu korun. Zařízení by fi rma chtě-
la mít postavené v roce 2030. 

ProSeneo plánuje v hradecké Slatině 
postavit domov pro seniory se 150 lůžky

V Královéhradeckém kraji ubylo 
za devět měsíců přes 1600 obyvatel

Vážení čtenáři, milí Hradečané,
když se naše město zahalí do zimního ticha a lampy na Masarykově ná-

městí se rozzáří o něco tepleji než jindy, přichází chvíle, kdy se můžeme ales-
poň na okamžik zastavit. Vánoce mají zvláštní schopnost připomenout nám, 
že to nejdůležitější se často odehrává mimo shon a mimo světla reflektorů                   
– v drobných gestech, v laskavosti a vzájemné blízkosti.

Přeji vám, aby letošní Vánoce byly naplněné klidem, na který se během 
roku tak snadno zapomíná. Aby nový rok přinesl zdraví, pevné kroky vpřed                      
a odvahu plnit si sny – ty malé každodenní i ty velké, které mění svět kolem 
nás. A Hradečák toho bude součástí i v roce 2026!                                 Eliška H.    

když se ohlédnu za rokem 2025, vidím, jak naše 
město zářilo – doslova i přeneseně. Rok oslav 800 let 
od první písemné zmínky o Hradci Králové přinesl víc 
než jen symboliku: korunou těchto oslav byla unikát-
ní dronová show, která do města přinesla zase novou 
akci plnou světla i radosti. Celoroční oslavy propojené 
nejrůznějšími akcemi potvrdily, že Hradečáci dokážou 
svoje město proměnit v místo, které si mohou užít ori-
ginálním a zároveň důstojným a neotřelým způsobem.

Byl to rok, kdy jsme zvedli hlavy a spatřili úžasné 
balonové nebe, byl to rok, kdy jsme slavili i sportovní 
výzvy – IRONMAN Hradec Králové 2025 přilákal nad-
šence z celého světa a připomněl nám, že hranice lid-
ské vytrvalosti jsou někdy jen v naší hlavě. Byl to rok, 
kdy jsme si udělením čestného občanství připomněli 
dvě skvělé hradecké rodačky – Kateřinu Siniakovou 
a Zuzanu Navarovou, která nás po celý rok doprováze-
la svojí neopakovatelnou hudbou.

Byl to ale také rok mnoha klíčových politických udá-
lostí. Zmínit musím důležité rozhodnutí pro budoucnost 
hradeckého fotbalu. Po prodeji FC Hradec Králové má 
klub před sebou první krok do nové éry. Věřím, že tato 
změna přinese svěží vítr a novou energii nejen do spor-
tovního klubu, ale i do celého města.

V roce 2025 jsme toho s velkou intenzitou prožili 
opravdu mnoho, nicméně i rok nadcházející nám na-
bídne řadu událostí a změn.

Ostatně v roce 2026 nás čeká další významné výro-
čí – 160 let od bitvy u Hradce Králové, události, která 
významně zasáhla do dějin celé Evropy. Budeme si při-
pomínat statečnost, odkaz a naději, kterou si z těch dnů 
neseme dodnes.

Současně se těším na praktické změny, které při-
nesou skutečný komfort a kvalitu života – již v květnu 
2026, téměř o půl roku dříve, by měla začít sloužit nová 
dopravní křižovatka Mileta. Všichni se těšíme na zlep-
šení dopravní situace v hustě zalidněných oblastech 
a na zvýšení bezpečného a plynulého pohybu po na-
šem městě.

Milí přátelé, Hradec je jako strom – s kořeny hluboko 
v historii, s větvemi nataženými do budoucnosti. A jsme 
to my všichni, kdo mu dáváme sílu růst: všichni, kteří 
tu žijeme, pracujeme, tvoříme, pečujeme, sportujeme, 
slavíme i sníme.

Přeji vám klidné a radostné Vánoce, chvíle pohody 
s rodinou a přáteli, světlo, které nás všechny dokáže 
zahřát i v nejchladnějších dnech. A do nového roku 
2026 vám přeji zdraví, odvahu jít vpřed, naději a víru, 
že společně dokážeme učinit Hradec Králové ještě 
krásnějším domovem.

S úctou a vděčností,

Mgr. et Mgr. Pavlína Springerová, Ph.D.,
primátorka města Hradec Králové

Vážení Hradečané, milí přátelé,

Vyšla nová kniha Dubor: Paměti z mého lesa, v níž Jiří Bareš, autor sochy 
Dubora, propojuje historii města a hradeckých lesů v deseti povídkách

inspirovaných skutečnými událostmi. 
Publikaci za 300 Kč lze koupit v sídle Městských lesů Hradec Králové, 

po předchozím zavolání mezi 7.00 a 15.00 hod. na 495 272 656. 
Projekt vznikl s podporou města Hradec Králové.

Dubor: Paměti z mého lesa 
NOVÝ KNIŽNÍ TIP Z HRADECKÝCH LESŮ

cez.cz/vanoce

Na jejich energii se můžete spolehnout od nás.
I letos rozsvítíme vánoční stromy po celé zemi.
 
ČEZ. Čistá Energie Zítřka.

Vykouzlete si 
tu nejkrásnější 
atmosféru Vánoc

Domov fi rmy ProSeneo by měl 
podle náměstka primátorky Pavla 
Vrbického významně pomoci zvýšit 
lůžkovou kapacitu v sociálních zaří-
zeních pro seniory v Hradci Králové. 
„Ve smlouvách budeme specifi kovat 
dohodnutou kvalitu péče,“ uvedl Vr-

bický. Zařízení by se podle něj mělo 
stát součástí krajské sítě sociálních 
služeb.

Největším zařízením pro seniory 
v Hradci Králové je krajem vlastněný 
Domov U Biřičky. Poskytuje sociál-
ní a zdravotní péči seniorům a lidem 

s chronickým duševním onemocně-
ním. Areál zahrnuje dvě budovy s ka-
pacitou 277 lůžek, z nichž 130 je v do-
mově pro seniory a 147 ve zvláštním 
režimu.

Společnost ProSeneo otevřela svůj 
první domov pro seniory v roce 2017 
v Říčanech u Prahy a druhý v roce 
2021 v Karlových Varech. Do konce 
letošního roky by měla vybudovat 
domov v Karviné. Domovy ProSeneo 
v Karlových Varech a Říčanech, je-
jichž souhrnná kapacita je 334 lůžek, 
se letos staly součástí zdravotnického 
holdingu Penta Hospitals.

Počet obyvatel Královéhradeckého 
kraje se v průběhu letošních tří čtvrtle-
tí dál snižoval. Od ledna do konce září 
ubylo v regionu celkem 1624 lidí a kraj 
má nyní 554 299 obyvatel. Hlavním 
důvodem je dlouhodobý trend – více 
lidí umírá, než se rodí, a migrace ten-
to vývoj nedokázala vyrovnat.

Statistiky Českého statistického 
úřadu ukazují, že za prvních devět 
měsíců roku přišlo v kraji na svět 2963 
dětí, zatímco zemřelo 4528 obyva-
tel. Přirozený úbytek tak dosáhl 1565 
osob. Jinými slovy: i kdyby se nikdo ne-
stěhoval, počet obyvatel by klesal dál.

Ani pohyb obyvatel mezi regiony 
situaci nezměnil. Do Královéhradec-
kého kraje se do konce září přistěho-

valo 7675 lidí, naopak 7734 se odstě-
hovalo. Migrační saldo je tak mírně 
záporné – minus 59 osob. Celkově se 
úbytek obyvatel projevil zhruba v po-
lovině krajů České republiky.

Z pohledu jednotlivých okresů je 
vývoj nerovnoměrný. Přirozený přírůs-
tek zaznamenal pouze okres Rychnov 
nad Kněžnou, kde se počet obyvatel 
zvýšil o 241 na celkových 81 049. Ve 
zbylých částech kraje naopak lidí uby-
lo – nejvýrazněji na Královéhradecku, 
kde přirozený úbytek činil 678 osob. 
Následuje Náchodsko se ztrátou 552 
obyvatel, Trutnovsko s úbytkem 484 
lidí a Jičínsko, kde statistiky ukazují 
minus 151 obyvatel.

Zdroj: Salonky

Počet obyvatel Královéhradeckého kraje se za první tři čtvrtletí 
letošního roku snížil. Region přišel o více než 1600 lidí, především 
kvůli výrazné převaze zemřelých nad narozenými. Nepomohla ani 
migrace, která zůstala mírně záporná. Přirozený úbytek zazname-
naly čtyři z pěti okresů kraje.



V Hradci Králové pokračuje rozvoj oblasti Kukleny, konkrétně bý-
valé koželužny, která se promění díky nové architektonicko-urbanis-
tické soutěži s názvem „Nové Kukleny – náměstí a družstevní bytový 
dům.“ Město v rámci tohoto projektu připravuje vznik družstevního 
bydlení, které má nabídnout dostupné byty mladým rodinám.

Na to odpoví architektonická soutěž 

Milí přátelé, vážení spoluobčané,
s příchodem vánočních svátků a blížícího se za-

čátku nového roku bych vám rád popřál chvíle klidu, 
vzájemné blízkosti a radosti, které k tomuto období 
neodmyslitelně patří. Vánoce nám každoročně dávají 
příležitost zastavit se uprostřed každodenního shonu, 
ohlédnout se za uplynulými měsíci a připomenout si 
to dobré, co se nám společně podařilo. Zároveň je 
to i chvíle, kdy hledíme vpřed a přemítáme, jaké vý-
zvy a úkoly nám přinese rok nadcházející. V novém 
roce nás opět čekají i komunální volby, které budou 
příležitostí rozhodnout o budoucím směřování našeho 
města. Každý z nás bude mít možnost podpořit ty kan-

didáty, kteří dokážou přetavit své sliby v konkrétní výsledky a pracovat ve 
prospěch všech obyvatel Hradce.

V Senátu jsem se i v letošním roce intenzivně věnoval, mimo jiné, proble-
matice dostupného bydlení a jsem rád, že se nám podařilo prosadit legisla-
tivní kroky, které otevírají cestu k cenově dostupnějším družstevním bytům. 
Věřím, že naše město dokáže navázat na tyto úspěchy a že se dostupné 
bydlení stane jeho skutečnou prioritou. Současný stav bohužel není uspoko-
jivý – mnoho mladých lidí odchází jinam, protože si bydlení ve svém rodném 
městě nemohou dovolit. Pokud chceme, aby Hradec zůstal místem, kde mo-
hou mladé rodiny zakládat své domovy a kam se lidé rádi vracejí, musíme se 
tomuto tématu věnovat s plnou vážností.

Přijměte mé přání, aby byl rok 2026 pro všechny z nás plný zdraví, štěstí 
a osobních i profesních úspěchů. Ať se nám společně daří formovat město, 
které bude nejen hrdé na své kořeny, ale také otevřené příležitostem budouc-
nosti. I v roce 2026 mi bude ctí Vás všechny v Senátu, horní komoře Par-
lamentu České republiky, zastupovat. Přejme si, abychom nezapomněli na 
to, co nás spojuje, a abychom společně spolupracovali na tom, aby Hradec 
Králové byl i nadále místem, kde se lidé cítí šťastní a v bezpečí. 

Veselé Vánoce a šťastný nový rok! 
JUDr. Jan Holásek, advokát, 

zastupitel města a senátor za Hradecko

Společnost VCES a.s., generální dodavatel pozemních 
a vodohospodářských staveb a významný zhotovitel staveb 
zadávaných společností Vodovody a kanalizace Náchod, 
a.s., přeje všem obyvatelům a odběratelům pitné vody na 
Náchodsku šťastný nový rok a hodně zdraví nejen 
v roce 2026.

Univerzita Hradec Králové začíná znovu upírat pozornost na 
svůj kampus Na Soutoku. Ten v posledních letech ustoupil in-
vesticím v historickém centru města, teď však čeká jednu z nej-
větších proměn za poslední desetiletí. Univerzita plánuje rekon-
strukci hlavních budov i výstavbu sportovní haly, která má sloužit 
nejen studentům, ale i městu a kraji.

UHK chystá modernizaci kampusu Na Soutoku. 
Přibude i multifunkční sportovní hala

Jak budou vypadat nové Kukleny v Hradci Králové? 

Jako první přijdou na řadu venkov-
ní úpravy u budovy A. Práce by měly 
začít už příští rok. Samotná budova, 
kde sídlí knihovna, aula a učebny 
společné výuky, se k rekonstrukci 
dostane nejdříve v roce 2027. Podle 
univerzity je po téměř třiceti letech 
v provozu nutné zasáhnout do stře-
chy, rozvodů i technologií. Po dobu 
rekonstrukčních oprav se část výuky 
přesune do náhradních prostor v ulici 
Víta Nejedlého.

Zásadní změnu má ale přinést 
především plánovaná multifunkční 
sportovní hala. Areál, který by měl 
vyrůst v areálu kampusu, má sloužit 
nejen univerzitním studentům, ale 
i krajským středním školám, sportov-
ním klubům a široké veřejnosti. Kraj 
projekt podporuje a počítá s ním jako 
s jednou z klíčových investic sou-
časného volebního období. „Hala by 
měla nabídnout parametry i pro větší 
sportovní akce, turnaje nebo kulturní 
program,“ potvrdil novinářům hejtman 
kraj Petr Koleta.

Univerzita se teď zaměřuje na 
přípravné práce a hledání způsobu 
fi nancování. Kvestor Aleš Klicnar 
mluví o projektu jako o společné ini-
ciativě, která má stát na partnerské 
spolupráci a otevřeném postupu vůči 
městu i kraji. „Důraz má být kladen 

i na kvalitní projektovou přípravu tak, 
aby záměr mohl žádat o podporu 
z národních nebo evropských dota-
cím,“ vysvětluje.

Hala je důležitá i pro město samot-
né. „V Hradci Králové chybí například 

sportoviště splňující parametry pro 
extraligové zápasy volejbalu nebo 
basketbalu,“ říká primátorka Hradce 
Králové Pavlína Springerová. Nový 
objekt v kampusu by měl být logickým 
doplněním rozvojové oblasti kolem 
křižovatky Mileta.

Kampus Na Soutoku tak čeká ob-
dobí výrazných změn. Přesné termí-
ny budou záviset na přípravě doku-
mentace i získání fi nancí, univerzita 
však naznačuje, že jednotlivé etapy 
by měly odstartovat v nejbližších le-
tech.                                 Zdroj: ČTK

Soutěž bude dvoufázová, anonym-
ní a otevřená. V prvním kole budou 
návrhy předkládány odborné porotě, 
která vybere pět nejlepších. Ty pak 
postoupí do druhé fáze. Vítězný návrh 

V případě Hradce Králové se jedná 
již o třetí soutěž v krátké době týkající 
se veřejného prostranství,“ napsal no-
vinářům náměstek primátorky Adam 
Záruba. Bývalá koželužna se promění 
na polyfunkční bytový blok pro druž-
stevní bydlení, který bude primárně 
určen pro mladé rodiny. Právě nové 
družstevní bydlení by mohlo Hradci 
Králové nabídnout 100 až 130 nových 
bytů. Souběžně s plánovanou výstav-
bou nyní město připravuje i založení 
samotného bytového družstva. Nové 
Kukleny se nachází v ideální lokalitě. 
Jsou blízko dálnice D11 a městské-
ho okruhu. Malý labský náhon, který 
lokalitou protéká, projde revitalizací 
a v oblasti vznikne protipovodňová 
ochrana. Celý projekt přinese nejen 
nové bydlení, ale také nové veřejné 
prostranství, které bude sloužit oby-
vatelům a návštěvníkům. 

„Jedná se o precedent, který by-
chom později rádi zopakovali ve větší 
míře v rámci bytové výstavby v Sever-
ní zóně na louce za Kaufl andem. Jako 
příjemný vedlejší efekt očekáváme 
příchod nových občanů do Hradce 
Králové, a tím pozitivní dopad na roz-
počet města,“ dodal náměstek primá-
torky Pavel Vrbický. 

Zdroj: Hradecká drbna

bude vyhlášen do konce června 2026.  
„Jde o významný rozvoj území 

ve městě, vytvoření nového náměs-
tí a zároveň se jedná o pilotní pro-
jekt městského dostupného bydlení. 



adalbertinum.cz

XXIV.
Královéhradecký
městský ples
24. 1. 2026 ● od 20.00 hodin
Kongresové centrum Aldis

Předprodej vstupenek v Turistickém informačním centru Hradec Králové
a ve vstupenkové síti HKpoint.
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Veselé Vánoce 
A MNOHO ÚSPĚCHŮ
V NOVÉM ROCE



l www.vyklizení24.cz. rychlé vyklizení,
mini stěhování, odvoz zboží z ob−
chodu. Odvoz všeho nepotřebného.
HK a okolí – cena již od 500 Kč. Tel.:
604 593 505, 605 270 062.

l ČISTÍRNA PEŘÍ – nabízíme čištění
peří, šití dek, polštářů. POLŠTÁŘE – na
počkání, DEKY – do druhého dne. Kydli−
novská ul. 156, HK. Tel.: 495 213 628,
724 996 937.

l Řemeslné opravy pro Váš domov, in−
stalatérní práce, elektrika, opravy
spotřebičů, zámečnictví, opravy a údrž−
ba zahrad. techniky. Opravy motocyklů.
Tel.: 733 59 59 52.

l Rekonstrukce  bytových jader – ce−
nová nabídka a konzultace zdarma.
Tel.: 774 620 454.

l Provádím zemní a výkopové práce
pásovým minibagrem. Tel.: 774 620
454.

  STAVEBNÍ FIRMA HLEDÁ ZEDNÍKA
– OBKLADAČE NA DPP, popř ŽL. ŘP
– B. DÁLE PŘIDAVAČE FORMOU
BRIGÁDY NEBO DPP. NEJLÉPE
SEHRANOU PARTU 2 LIDÍ. PRÁCE
V HK. Tel.: 774 026 920.

l STĚHOVÁNÍ, VYKLIZENÍ, ROZVOZ
ZAKOUPENÉHO ZBOŽÍ Z OBCHODU.
p. Spálenský. Tel.: 602 437 172.

l KOUPÍME 2+1, 3+1 V HK. I PŮVOD.,
LEDEN A ÚNOR 2026. RK – NE. DĚKU−
JEME. TEL.: 601 344 678.

l Koupím byt 2+1 a větší – HK, PA, Ho−
lice, ev. do 10 km. Tel.: 608 478 481.

l ŘEŠÍTE POZŮSTALOST? Notář vás
vyzval k doložení stanovení ceny
nemovitosti? ZAVOLEJTE, VYHOTO−
VÍME VÁM JE! TEL.: 777 192 016.

l Investiční společnost koupí pozemky
nebo soubory pozemků určené územ−
ním plánem k výstavbě rodinných domů
v Královéhradeckém a Pardubickém kra−
ji. Hledáme výměry přesahující 4.000 m2.
Kontakt: 602 151 887. 

l Hledám ke koupi byt 3+1nebo 3+kk,
rekonstrukce dle vlastích představ, cen−
trum Hradce Králové. Volejte prosím na
tel. 723 586 714.

l Hledám ke koupi garáž v osobním
vlastnictví v okolí Slezského Předměstí.
Spěchá! Volejte: 605 440 140. 

l Koupím byt s výtahem o dispozici
3+1 v lokalitě Hradec Králové – Morav−
ské Předměstí nebo Třebeš; Telefon:
608 072 605.

l Prodej komerčních prostor v centru
HK vhodné pro IT firmu, ordinace, kan−
celáře, školy. Výtah, klimatizace, mož−
nost parkování. Info na tel.: 602 832
260.

l Investiční nemovitost – penzion
+ chatky + pozemky v Orlických horách,
www.bernecker.cz nebo 602 832 260.

l MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA: nadstandart−
ní NP 250 m2 v centru HK vhodné pro IT
firmu, ordinace, kanceláře. Výtah, kli−
matizace, možnost parkování. Info na
www.bernecker.cz, Tel.: 776 832 260. 

l RK BERNECKER hledá pro svého zá−
kazníka ke koupi činžovní dům nebo vilu
v Hradci Králové. Info na tel.: 602 832
260.

l Máte volný byt nebo dům v Hradci
Králové? Nabídněte k nájmu, provizi ne−
platíte. Volejte nebo SMS na tel.: 776
832 263.

l Hledám ke koupi v dobrém technic−
kém stavu GARÁŽ se sanitační jímkou
v okolí Věkoš nebo Plácka v Hradci
Králové. Volejte prosím na tel. 734 241
580.

l Hledám vhodný pozemek k výstavbě
rodinného domu o rozloze cca 800 m2

v okolí Hradce Králové, dojezdová vzdá−
lenost do 20 km. Volejte 736 125 928.

l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte tel.: 774 118 852.

l Nutně sháním ke koupi byt 2+1 nebo
2+kk v Hradci Králové. Původní stav
není na překážku. Volejte v odpoledních
hodinách. Tel.: 602 618 405.

l Sháním ke koupi dvougenerační RD
s větším pozemkem do 1 500 m2 v okolí
Hradce Králové – Malšovice. Volejte
tel.: 774 742 111.

l Máte podíl na nemovitosti, kterého
se chcete zbavit? Nabízíme férový
odkup spoluvlastnických podílů. !PENÍ−
ZE IHNED! Volejte 777 566 635.

l Koupíme s přítelem pěkný byt 3+1
nebo 3+kk v Hradci Králové či Pardu−
bicích. Původní stav nevadí. Volejte
prosím Tel.: 723 586 714.

l Investiční společnost koupí pozemky
určené k výstavbě RD v Královéhradeck−
ém a Pardubickém kraji. Hledáme vý−
měry přesahující 4 000 m2. Kontakt:
602 151 887. 

l ŽALUZIE, ZASKLÍVÁNÍ LODŽIÍ, MAR−
KÝZY, ROLETY, LAMELOVÉ DVEŘE,
DOPLŇKY VELUX, SÍTĚ. INTERIÉRY
ANDRLE, VZORK. KANCELÁŘ, HABR−
MANNOVA 1699, HK. www.interiery−
−andrle.cz. TEL.: 495 214 860, 602 128
216.

l MALÍŘSKÉ A NATĚRAČSKÉ PRÁCE,
mytí prosklených výtahů. Fa ABACA.
Tel.: 603 467 540.

l DIGITÁLNÍ PŘÍJEM TELEVIZE !!! Anté−
ny – satelity, montáž a opravy. Pracov−
ní doba: Po − Ne. Volejte na tel.: 728
259 790.

!!! LEVNÉ STĚHOVÁNÍ A VYKLÍZENÍ !!! 

pozůstalostí, bytů, domů a zahrad.

! ! !  Z D  A R M  A ! ! !

přijedeme a naceníme

tel.: 777 922 223

www.vyklizeni−hk.cz.

l VODOINSTALATÉRSTVÍ STRNAD s.r.o.
– OPRAVY – VÝMĚNY WC – BATERIE –
ROZVODY VODY, KANALIZACE, TOPENÍ
A PLYNU. Tel.: 737 741 424.

l NEJRYCHLEJŠÍ ELEKTRO OPRAVY –
CD – TV – SAT – VIDEO – VĚŽE – ANTÉ−
NY – DIGITÁLNÍ PŘÍJEM, POZEMNÍ
I SATELITNÍ – ELEKTROINSTALACE.
PŘIJEDEME K VÁM. PO – NE. Tel.: 728
259 790.

l MARTIN NEJL – ČIŠTĚNÍ KOBER−
CŮ, ČALOUNĚNÍ AUTOINTERIÉRŮ.
TELEFON: 603 467 761.

l David Široký – ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ,
čalouněného nábytku, mytí oken.
KVALITA A SPOLEHLIVOST! Tel.: 603
876 225.

l DOPRAVA KONTEJNEROVOU AVIÍ.
TEL.: 723 737 008.

l PŮJČUJI BANÁNOVKY. V HK DOVOZ
ZDARMA. www.bananovekrabice.com.
Tel.: 602 223 211. 

l FRÉZOVÁNÍ PAŘEZŮ, ŠTĚPKOVÁNÍ
VĚTVÍ. Tel.: 602 216 516.

l ZDARMA vám sdělíme cenu vašeho
bytu nebo domu. RK – LORD. Tel.: 776
761 391.

lMÁTE VOLNÝ byt ??? Pomůžeme Vám
do něho najít spolehlivého nájemníka
dle Vašich dispozici. Zavolejte a domlu−
víme se na podrobnostech. Telefon 777
192 016.

l HLEDÁŠ PRONÁJEM? CHCEŠ PRO−
NAJMOUT? INZERCE ZDARMA – www.
pronajemhradec.cz.

l VYKUPUJEME BYTY V HK! NEJVYŠŠÍ
CENA, PLATBA IHNED. RK – LORD. TEL.:
776 761 391.

l Hledám vhodný pozemek k výstavbě
rodinného domu o rozloze cca 800 m2

v okolí Hradce Králové, dojezdová
vzdálenost do 30 km. Volejte 734 241
580. 

l Pronajmu dlouhodobě čistý a slunný
DB v OV 1+1 + lodžie, 42 m2, v Hradci
Králové 7 – Věkoše. Pěkný panelový
dům, 3. patro. Veškerá občanská vy−
bavenost v místě. Byt je částečně za−
řízen, jádro je původní vana. Vhodný pro
1 max. 2 slušné a spolehlivé osoby.
Cena k jednání 12 .000,− + energie dle
domluvených měsíčních záloh. Vše os−
tatní osobně. Tel: 603 991 538.

l Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl,
poradíme si s věcnými břemeny, dědic−
kými spory, rozvodem či exekucemi.
Volejte Tel.: 602 618 405. 

l Potřebujete nutně PENÍZE??? Okam−
žitý výkup nemovitostí i spoluvlastnic−
kého podílu. NEVÁHEJTE–PŘIJEDEME−
VYKOUPÍME. Volejte 777 566 635.

l Oceníme a vykoupíme spoluvlastnic−
ké podíly na nemovitostech. NEVÁHEJ−
TE A VOLEJTE. Tel.: 775 980 810. 

l Koupím pěkný byt 2+1 nebo 2+kk
v Hradci Králové Zn. Původní stav není
překážkou. Nabídky volejte 774 118
852.

l Sháním s přítelkyní ke koupi RD se
velkým pozemkem do 2000 m2, v blíz−
kém okolí Hradce Králové. Volejte Tel.:
736 125 928.

l Výstavba všech druhů plotů a poklád−
ka zámkové dlažby. Tel.:607 936 272.

l ŽALUZIE, ROLETY, SÍTĚ, PLASTOVÁ
OKNA – výrazná sleva až 25 %. Kancelář:
CINOGROUP, s.r.o., P. Jilemnického 28,
Plotiště n. L. Tel.: 602 327 102.

l Provádím veškeré stavební práce, obkla−
dy, dlažby, jádra aj. tel.: 702 897 412.

l Elektroinstalace, voda, topení a plyn.
Novostavby i rekonstrukce, opravy.
Tel.: 736 215 552.

l VYUČUJI ANGLICKÝ JAZYK. PRE−
ZENČNĚ I ON−LINE. PRAXE 30 let vč.
zahraničí – status rodilý mluvčí. Info na
tel.: 721 468 373.

l KOMPLETNÍ MALÍŘSKÉ A NATĚRAČ−
SKÉ PRÁCE! Zajišťujeme kompletní
malířské a natěračské práce vč. oprav *
byty * rodinné domy * společné prostory
bytových domů. Tel.: 733 191 594,
email: rekonstrukce@r−reko.cz.

l REKONSTRUKCE BYTŮ NA KLÍČ! Za−
jišťujeme kompletní rekonstrukce bytů
a domů na klíč * bourací a zednické
práce * instalatérské práce * elektřina *
sádrokartony * obkládání * podlahy *
malování. Tel.: 733 191 594, email:
rekonstrukce@r−reko.cz.

l Stavební a zednické práce, rekon−
strukce a opravy, zateplování, zemní
práce minibagrem, bytová jádra, obkla−
dy a dlažby včetně venkovních, doprava
kontejnerem 2 t, pronájem lešení. Tel.:
602 167 268.

l Vyklizení bytů z pozůstalostí. Tel.:
605 270 062, www.vyklizeni24.cz.

l Oprava poškozených taškových, eter−
nitových i lepenkových střech, výměna
komínových lávek, natírání a plecho−
vání střech. Tel.: 602 892 006.

l Vyklizení z pozůstalosti domů, by−
tů. Tel.: 604 614 845.

lMINI STĚHOVÁNÍ, HRADEC A OKO−
LÍ. Tel.: 604 614 845.

l Vymaluji váš byt či dům, rychle,
kvalitně a za příznivé ceny. Tel.: 736
775 016.

l Opravuji aut. pračky po záruce. Petr
Samek H. Králové. Tel.: 604 804 655.

.......... ŘÁDKOVÁ INZERCE ..........

SLUŽBY

BYTY − NEMOVITOSTI
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PF2026PŘEJEME VÁM KLIDNÉ SVÁTKY, 
ČAS NA ODPOČINEK A HŘEJIVÉ CHVÍLE 
S TĚMI, NA KTERÝCH ZÁLEŽÍ.

DĚKUJEME, ŽE JSME I LETOS MOHLI 
BÝT SOUČÁSTÍ VAŠEHO DOMOVA.

Milí spoluobčané, když jsem se před pár dny procházel naším městem (což dělám často a rád), uvědomil jsem 
si, jak zvláštní dar má předvánoční čas. Ulice jsou pořád stejné, dlažba nezměnila tvar, lampy nesvítí o nic více ani 
méně – a přesto je atmosféra jiná. Lidé jsou k sobě jaksi pozornější, trpělivější. Usmějí se častěji, i když venku fičí 
vítr, který umí zrovna u nás foukat od Labe i Orlice opravdu poctivě. 

A tak jsem si říkal: co kdybychom tohle umění být si blíž zvládali i v době, kdy se zrovna nepečou vanilkové 
rohlíčky? V politice, ale i v běžném životě totiž moc dobře víme, že nejjednodušší je postavit si barikádu. Mnohem 
těžší – a mnohem cennější – je přes tu pomyslnou ulici dojít a říct: „Pojďme si to vysvětlit.“ Někdy stačí vyrazit 
stejným krokem jako při chůzi přes ulici: rozhlédnout se, vyrazit, nezastavit se na půl cesty a věřit, že ten naproti to 
myslí podobně dobře jako my. Naše město vždy drželo pohromadě hlavně díky tomu, že se tu lidé včetně politiků 

uměli domluvit. Díky tomu dobře víme, že když se povede najít shodu, dokážeme věci posouvat kupředu rychleji než semafor na zelenou 
v pondělí ráno. A to už je co říct.

Přeju nám všem, ať tohle „předvánoční umění domluvy“ neodložíme hned s prvními odstrojenými stromky. Ať se dokážeme bavit 
spolu, ne proti sobě. Ať dáváme přednost řešením před hádkami, argumentům před emocemi, a ať myslíme víc na to, co nás spojuje, než 
na to, co nás rozděluje. Přeju vám pohodové vánoční svátky, plné klidu a radosti s těmi, které máte rádi. A do nového roku 2026 hlavně 
zdraví, pevné nervy, dost důvodů k úsměvu a odvahu držet naše město dobrým směrem — společně.

S úctou  MARTIN SOUKUP
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